



В Ульяновской области две несовершеннолетние девочки стали жертвами вымогательства



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей – 17-летней студентки техникума и ее 20-летнего знакомого. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а,в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц, с применением насилия), ч. 1 ст. 163 УК РФ (вымогательство).

По версии следствия, в августе – сентябре 2016 года обвиняемые под угрозой применения насилия и распространения порочащих сведений, требовали от 15-летней девочки-подростка передачи им денежных средств. Свои незаконные требования, которые высказывались во время назначенных злоумышленниками встреч, они каждый раз сопровождали угрозами и избиениями потерпевшей. Всего в период с 3 августа по 26 сентября 2016 года преступный дуэт получил от несовершеннолетней денежные средства в сумме 17 тысяч 300 рублей и золотые украшения общей стоимостью более 14 тысяч рублей. Кроме того, обвиняемая вымогала деньги еще у одной несовершеннолетней девушки, которая, побоявшись высказанных угроз, также отдала ей 4,5 тысяч рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

06 Июня 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1134035>